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Ústí nad Labem – O hodně šlo v utkání ústecké Chemičky s Chodovem v první lize 

házenkářů. Oba týmy jsou v nejspodnějších patrech tabulky, před zápasem měla Chemička 

dva body a Chodov, stejně jako Litovel, pouze jeden. Chemička však nakonec soupeři 

podlehla o pět branek 24:29. 
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Dalších 9 fotografií 

A jelikož se z první výhry radoval i Litovel, klesli ústečtí házenkáři až na samotné dno 

tabulky. O výsledku s Chodovem se rozhodlo již v prvním poločase, který hostující celek 

vyhrál 19:9. 

„Citelně nám chyběl Vojta Srba, úvodních patnáct minut bylo to nejhorší, co jsem s týmem 

zažil. Střely našich spojek končily uprostřed brány a následně jsme byli potrestáni rychlými 

protiútoky. Ve druhé části poločasu jsme alespoň hru vyrovnali, ale Chodov měl v té chvíli 

náskok deseti branek," tvrdí kouč Chemičky Tomáš Velek a pokračuje v hodnocení: 

„Druhá půle v úvodu změnu nepřivedla, pak jsme hrozivé až dvanácti gólové manko stáhli na 

polovinu, ale víc už jsme nestihli. Přes všechno špatné musím kluky pochválit za 
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nejbojovnější výkon v prvoligové soutěži. Musíme na utkání s Chodovem rychle zapomenout 

a zkusit bodovat v nedělním střetnutí doma se celkem Strakonic." 

V tabulce první ligy kralují házenkáři Zlína, kteří vyhráli i sedmý zápas v řadě a mají náskok 

tří bodů před Bystřicí pod Hostýnem. 

Ústecký celek je se ziskem dvou bodů poslední a na dvojice Chodov a Litovel má ztrátu 

jediného bodu a na olomoucké házenkáře je ztráta dvoubodová. V dalším kole se právě 

Olomouc představí v hale Chodova a do Krásného Března přijedou Strakonice. 

Jihočeši jsou zatím v polovině tabulky a na šestém místě mají bilanci tří výher, dvakrát se o 

body podělili a pouze dvakrát prohráli. 

Do konce první poloviny prvoligové sezony ještě zbývající čtyři kola a Chemička má hodně 

těžký los. Po duelu se Strakonicemi jede do haly Litovle, hostí vedoucí Zlín a končí v 

Náchodě. 

Chemička Ústí – Chodov 24:29 (9:19) 

Chemička: Biskup, Kříž – Novák 5, Vrběcký 6, Pihera 2, Hladík, Nieves 3, Uller, Šuma 4, 

Kabát 1, Jelínek 3, Velek. 

Za hosty nejvíce: Šetelík 8, Hanus 6, Uherek 4. Rozhodčí: Blaner a Opava. Diváci: 50. 

Autor: Otakar Gabriel 
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